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Compte-rendu de réunion du 28 février 2025 

Présents :  

Brian Berthelot ; Dominique Bidault ; Laurence Brard ; Jean-Christian Bres ; 

Jocelyne Collignon ; Emmanuel et Manon Fiand ; Valérie et Eric Fraipont ; Corentin 

et Lynne Fraipont ; Sandrine Ferreira ; Jérémie Girard ; Elodie Gouin Leite Castro ; 

Christophe Hardy ; Annick Noterman ; Joëlle et Michel Pinget ; Claude  

Thiefry ; Laëtitia Verrier.  

 

Excusés : Elisabeth Aimé ; Christèle Berthelot ; Patrice Brard ; Aurélien Verrier. 
 

Soirée « Dans les Iles » du 26 avril 2025 : 

 

o Réservations : chez Michel avant le 15 avril. Afin de ne pas perturber 

les inscriptions, ne pas diffuser l’information sur les réseaux sociaux 

avant la distribution en boîtes aux lettres. Les flyers seront disponibles 

pour distribution le 22 mars chez Michel. 

o Menu : 

▪ Apéritif : punch avec et sans alcool, mini boudins blancs et 

noirs. On distribuera un ticket pour un apéritif gratuit par 

personne à l’entrée. Prix de l’apéritif supplémentaire : 1,00 €. 

▪ Entrée : accras et tomates sur une feuille de salade. 

• Jérémie testera les accras au four pour s’assurer de leur 

bonne qualité, sinon il faudrait voir avec le traiteur 

(Corentin). Nous voulons éviter l’utilisation de friteuses 

qui, outre montage et démontage à l’extérieur, mobilisent 

plusieurs personnes. 

▪ Plat : colombo de poulet et riz. 

▪ Dessert : Tranche d’ananas avec boule vanille et flan coco. 

▪ Vin rosé et rouge 

▪ Café 

o Déco :  

▪ Valérie s’occupe des nappes, gobelets, serviettes et porte-

étiquettes dont elle a présenté des échantillons. 

▪ Couleurs multicolores retenues pour les nappes. 
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▪ Pour décorer la salle, prévoir hamacs et guirlandes « tongs »  

o Achats : 

▪ A prévoir :  

• Ingrédients pour le punch avec et sans alcool 

• 48 bouteilles d’eau. 

• 2 paquets de café et filtres. 

▪ Vins : 35l de rosé et 20l de rouge. Il reste 3x3l de rouge et 2x3l 

de rosé à l’arsenal. L’excédent éventuel sera rendu à Super U. 

▪ Pain : 30 baguettes. 

▪ Desserts : Ananas, vanille et flan coco. Jérémie indique qu’il est 

possible d’avoir des ananas frais tranchés, plutôt qu’en boîte. 

Joëlle propose de faire les flans avec Elisabeth. 

▪ Corentin passera commande à Super U. 

o Traiteur : Corentin s’en occupe. 

o DJ : il est retenu pour 450 €. Ce sera DJ Alain comme lors de la 

dernière soirée. 

o Divers : 

▪ Gobelets pour apéritif et café, touillettes, liquide vaisselle, 

éponges, produit pour le sol, serpillières, papier toilette. 

o Rendez-vous le 26 avril à 14h00 pour préparer la 

salle. 

o Christèle et Laurence iront chercher les courses à 10h. 

 

Chasse aux Œufs de Pâques : 

• Lundi 21 avril à 14h30 dans le parc de la mairie. Boissons offertes. 

• Laurence achètera 100 sachets de petits œufs et 4 gros œufs en chocolat. 

• Corentin s’occupe des achats (café et autres boissons) 

• Michel prépare les invitations à insérer dans les cahiers à remettre aux 

instituteurs pour le 31 mars, avant les vacances scolaires. 

• Rendez-vous devant la mairie à 13h30 pour cacher les 

œufs. 
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Bric-à-brac : 

 Patrice a réservé l’animation musicale. La soirée sera animée, comme l’an 

dernier par Arnaud Delande, au même prix.  


